
○　実施内容
日程：平成26年7月22日（火）～7月31日（木）

場所：全病棟（重症患者対象の病棟を除く）

配布数： 699枚

回収数： 378枚　（回収率　54.1％）

１．患者の性別 ２．患者の年齢・年齢別内訳
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[入院について]

３．入院回数・入院予定期間
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平成26年度　患者満足度調査(入院）結果報告

男性 

・195人, 
51.6% 

女性 

・178人,  
47.1% 

未記入・ 

5人, 1.3% 

回答数 

  ＝378人 
20歳 

未満, 
5.8% 

20代, 
3.4% 

30代, 
7.7% 

40代, 
10.3% 

50代, 
8.7% 

60代, 
23.6% 

70代, 
25.7% 

80歳 

以上, 
14.3% 

未記入, 
0.5% 

回答数＝378人 

初めて 
45.0% 

２回 
19.8% 

３回以上 
34.9% 

未記入 
0.3% 

入院回数 
回答数＝378人 

１週間 

以内 
26.7% 

１週間～

２週間 
31.2% 

２週間 

以上 
38.4% 

未定 
3.7% 

入院予定期間 
回答数＝378人 
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４．総合満足度

（ｎは、回答者数）

５．プライバシーは、守られていたかどうかについて

　　［職員の応対］

６．医師の応対

51.8% 

52.4% 

51.9% 

35.1% 

36.3% 

37.2% 

11.9% 

10.2% 

9.0% 

0.9% 

0.8% 

1.4% 

0.3% 

0.3% 

0.5% 

24年度
(n=319) 

25年度
(n=361) 

26年度
(n=366) 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

24.0% 

27.3% 

54.8% 

55.6% 

55.0% 

40.2% 

20.4% 

17.7% 

5.0% 

24年度 
(n=313) 

25年度 
(n=351) 

26年度 
(n=366) 

そう思う まあまあそう思う そう思わない 

58.0% 

62.1% 

56.9% 

30.0% 

27.5% 

28.9% 

10.0% 

9.3% 

10.7% 

2.0% 

0.8% 

2.7% 

0.0% 

0.3% 

0.8% 

24年度 

（n=319) 

25年度 
(n=364) 

26年度 
(n=374) 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 
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７．看護師の応対

８．事務職員の応対

９．他の職員の応対

59.9% 

66.7% 

65.5% 

30.0% 

25.6% 

27.8% 

9.1% 

6.1% 

6.2% 

1.0% 

1.4% 

0.5% 

0.0% 

0.2% 

0.0% 

24年度 
(n=322) 

25年度 
(n=363) 

26年度 
(n=374) 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

46.0% 

53.8% 

53.7% 

28.0% 

28.6% 

27.0% 

24.1% 

16.2% 

18.2% 

1.3% 

1.4% 

0.8% 

0.6% 

0.0% 

0.3% 

24年度 
(n=315) 

25年度 
(n=346) 

26年度 
(n=367) 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

49.3% 

48.2% 

31.7% 

34.2% 

18.4% 

16.5% 

0.6% 

0.8% 

0.0% 

0.3% 

25年度 
(n=353) 

26年度 
(n=363) 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 
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［自由記載］
１０．当院へのご意見・要望など（合計：93件）

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

2.2% 

2.2% 

2.2% 

2.2% 

2.2% 

3.2% 

3.2% 

3.2% 

3.2% 

3.2% 

4.3% 

4.3% 

5.3% 

5.3% 

6.4% 

8.6% 

9.6% 

21.5% 

退院後の外来予約に関すること 

検査等の待ち時間が長い 

無線LAN、Wi-Fiの対応について 

読書灯の明るさについて 

移動売店について 

病棟内での足音が騒音 

同室患者の咳やしゃっくりが迷惑 

待ち時間のシステム改善 

料金設定（差額ベッド代）について 

洗面所の清掃について 

患者図書室の開室時間他 

付き添い者の食事希望他 

ディルームへの自販機設置希望 

病室の温度調整について 

停電時の自家発電他 

病院食のメニューについて 

患者・面会者のマナーについて 

病棟の案内表示が不親切 

病棟から検査室などへの通路が分かりにくい等 

入院の際の質問等院内の連携不足 

トイレの清掃、トイレクリーナーの設置他 

病院食の味について 

病室内の設備他 

水道水が臭い、冷房故障時の対応他 

病院への感謝 

回答数＝93人 
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